Произведение

Чистая удача

1 глава

На улице будто наступила зима, но не было видно ни снега, ни его остатков. Этот мороз уже считался обычным, хоть это и был только сентябрь, точнее только его начало.

Ученики, грустно переваливаясь с ноги на ногу ели-ели шли в школу. Начало учебного года их явно не радовало. Вместе с ними шёл девятиклассник, поправив лямку рюкзака, он направился в направлении входа во двор школы. Найдя свой класс, он встал рядом с одноклассниками.

-Мы как раз тебя ждали. – сказал классный руководитель.

Арсения, конечно, сразу удивило это "мы", но он даже не успел возразить. Тяжёлая рука легла ему на плечо, и он покачнулся.

-Здравствуй. - Сказал незнакомец.

Пробормотав что-то похожее на приветствие, он попытался спросить кто этот незнакомец, но его опередили.

-Я, - Владислав Анатольевич. Тренер команды «Дворовые коты», я приглашаю тебя в нашу команду.

Арсений хотел играть в какой-либо команде, но ему не хотелось покидать стен своей школы. Но тут пришло осознание. Разве это не та громко нашумевшая команда «Дворовые коты»? Уж больно было знакомо ему это название. Команда, которая проиграла, не дойдя до полуфинала. После проигрыша, она распалась, большинство игроков покинуло её, не желая больше возвращаться в игру. Всё это печаталось, в газетах и казалось было, известно каждому человеку.

-Согласен? - Не дождавшись самостоятельного ответа, спросил тренер.

Конечно, отказать было бы неверно. Тренер приехал сюда за ним, неизвестно как нашёл его и предлагает вступить в команду. Как же отказать?

Глава 2

Вот Арсений и новый тренер уже направляются в Санкт-Петербург.

Вещи он уже собрал, хоть у него их почти и не было. Он - сирота, до которого почти никому не было дела. Только в спорте и в учёбе он был одним из лучших.

А тут ещё такая возможность использовать свой талант в команде. Не имеет значения какой, главное, что скоро он будет играть, сотрудничая в играх и на тренировках, но какое же его ожидало разочарование...

Спустя 6 часов они приехали в квартиру тренера. Там Арсений должен был временно расположиться, ушедшие игроки ещё не забрали вещи из комнат в общежитии, поэтому ему временно придётся пожить у тренера.

Владислав Анатольевич показал ему всю квартиру, выделил ему комнату и ушёл работать в свой кабинет. Он разбирался с другими игроками команды и обзванивал новичков, которые вот- вот должны были прибыть. У некоторых отменяли рейсы из-за непогоды, а некоторые уже были в пути.

Утро для Арсения началось в 4 утра, он уже привык вставать в это время. Владислав Анатольевич ещё спал, что неудивительно, ведь он поздно лёг спать.

Арсений совершенно не знал города, но что-то тянуло его на улицу. Он решил сходить на пробежку. К счастью проблем с памятью у него не было, он знал, что с лёгкостью запомнит дорогу, поэтому пошёл одеваться. Вечером тренер дал ему запасной ключ, чтобы Арсений мог выходить из квартиры, не побеспокоив его.

Тихо закрыв дверь, он спустился и вышел на улицу. Погода на улице была не самой приятной, холодный ветер дул ему в лицо, пробирая до самых костей, несмотря на то, что он был довольно тепло одет. Желания бегать не было, но поборов себя он побежал.

Вернулся он спустя час. Открыв дверь, он заметил, что дверь на кухню была открыта, это означало то, что тренер уже встал. Он закрыл дверь и хотел пойти в комнату, но как только повернулся, перед ним уже стоял Владислав Анатольевич.

-Завтра ты пойдёшь в новую школу. Сегодня в 9 часов утра начнётся первая тренировка, за тобой зайдут ребята.

После этих слов он пошёл в свой кабинет.

Сейчас 05:06 до 9 часов ещё долго, он начал думать, чем же занять себя до этого времени. Одним из лучших вариантов стал телефон, но даже с ним время тянулось долго. Два часа он сидел в своих социальных сетях и играл во все игры, которые были установлены на его телефоне, а потом решил повторить хоть что-то из школьной программы.

Сидя над учебниками, он услышал стук в дверь. Пришли ребята. Дверь им открыл тренер, и ребята вошли в квартиру. Поздоровавшись с тренером, трое

направились в комнату Арсения, как ни в чём не бывало.

Первый и самый высокий, кареглазый брюнет был на вид старше двоих ребят, стоящих рядом с ним. Рядом с ним стоял парень на голову ниже него. Русый, с ледяными голубыми глазами. Двое были одеты почти одинаково. Футболки и спортивные штаны. Самым последними был парень приятной наружности, по возрасту, он походил на моего ровесника с короткой стрижкой, в темно-синей рубашке с красным галстуком, и тёмных джинсах.

Все трое представились. Первым был Максим, рядом стоящий - Саша, последний - Руслан.

Из кабинета вышел тренер, грозно посмотрев на тройню, нахмурился и сказал:

- -Идёте в спортзал, я подойду чуть позже, туда в скором времени должен подъехать ещё один новенький, там вы его встретите, и начинаете тренироваться, только без ваших фокусов. Всем всё понятно?
- -Всё понятно, тренер, разве мы вас когда-то подводили?
- -Буквально недавно, поэтому и уточняю, с тяжёлым вздохом сказал Владислав Анатольевич.

Ребята уже стояли рядом со спортзалом и ждали новенького.

Глава 3

Подъехала машина. Из неё вышел довольно высокий парень, по росту казалось, был даже выше Максима. Он оглядел всех ребят и улыбнулся.

-Всем привет, я Костя.

Ребята вновь представились и зашли в зал.

Через короткий промежуток времени в зал зашёл тренер, вызвал новенького и ушёл, оставив ребят тренироваться. Ребята быстро провели разминку и начали тренировочный матч 2 на 2, до 15 очков. Играли они в волейбол. Арсений с Сашей, Максим с Русланом.

Во время игры ребят, тренер стоял в коридоре с новеньким, чтобы оценить возможности игры ребят. Его очень удивило, что игрок, которого ему так сильно рекомендовали, играл как маленький ребёнок, который только начал играть.

Две партии закончились проигрышем команды Арсения.

После игры, Владислав Анатольевич подозвал всех ребят.

-Через 2 недели будут отборочные, победите первую команду и пройдёте дальше, команда попалась намного сильнее, поэтому по большей части тренируем подачу и приём. Против нас также играют сильные команды. Нам нужно занять как минимум третье место.

После этих слов он отпустил всех игроков и сам пошёл работать в свой кабинет, он всё также разбирался с приходом новеньких и старых игроков команды.

Пока Арсений шёл в квартиру тренера, он выглядел очень загружено, парень явно рассуждал обо всей ситуации, казалось, он что-то вспоминал, то, что ему похоже, было неприятно. Рядом с ним шли ребята, которые в свою очередь обсуждали какой-то новый фильм. Арсений частично слушал обсуждения ребят, чтобы на всякий случай поддержать разговор.

-Может, погуляем? - Неожиданно для всех ребят сказал Руслан.

Все были согласны, но Арсений отказался.

-Я пойду в следующий раз, простите, но у меня болит голова - Сказал парень и быстро, попрощавшись с ребятами, он завернул в переулок и пошёл по направлению в квартиру тренера.

Ребята хоть и были поражены, поверили Арсению, они уже обсуждали план своей прогулки.

Глава 4

Все две недели ребята проводили на учёбе и в спортзале. На тренировки приходили игроки, оставшиеся после распада команды и новенькие.

Игра Арсения не изменилась, но делать уже было нечего. Сразу после тренировки тренер немного задержал ребят. Он рассказывал о плане игры, расстановке, командах с которыми предстоит играть, их слабостях и о сильных игроках.

Первая команда, с которой ребятам предстояло играть - «Холод».

-Капитан этой команды — её самый сильный игрок, у них отличная защита и связующий. Если победите эту команду — Вы почти в полуфинале, играть будете на площадке нашего стадиона. - Сказал Владислав Анатольевич.

После этих слов, он раздал игровую форму и сообщил о времени, в которое нужно прийти ребятам.

Все ребята уже шли в общежитие. На этот раз они обсуждали предстоящую им игру, но доходя до места их обитания, как его называли ребята, тема разговора немного изменилась.

- -Кстати заметили, сегодня тренер явно не в духе? Спросил Саша.
- -Да, похоже, он явно чем-то недоволен. Поддержал Максим.
- -Скорее всего, думает, что мы опять не вырвемся дальше пятого места. С усмешкой ответил Руслан.

Саша, Руслан и Максим – одни из тех, кто остался после распада команды, они играли в команде уже больше трёх лет.

Когда ребята уже зашли в общежитие, они разошлись по своим комнатам. В комнате с Арсением жил Костя, но сегодня он решил немного задержаться в библиотеке техникума, поэтому Арсений решил не ждать соседа по комнате и лёг спать.

Арсения долгое время изматывали мысли, о завтрашней игре, но вскоре, он всё-таки смог уснуть.

Первая игра предстояла с наиболее известной и успешной командой соседнего города, на игре ребятам нужно хорошо постараться, чтобы победить, если это получится сделать, то они как минимум пройдут отборочные.

Утром Арсения разбудил Костя. Собравшись, они услышали стук с двери, это за ними зашли ребята и все вместе направились в техникум.

Несмотря на то, что ребята пришли намного раньше назначенного времени, им в глаза сразу бросился автобус другого колледжа.

Арсений сразу обратил внимание, как нахмурился Максим, потому что он первый заметил его, а Саша смотрел совсем в другую сторону, но по его выражению лица, было сложно сказать, что он тоже нахмурен или удивлён, скорее оно было похоже на лицо человека, который увидел самый страшный кошмар своей жизни.

Вскоре все ребята посмотрели в ту сторону, но тут даже постоянно улыбающийся Руслан, быстро потерял свою улыбку. На входе стадиона стояли трое из команды «Холод», но они по всей видимости пугали ребят не только своей игрой, но и видом.

Новенькие ждали хоть какого-то объяснения от ребят, но его не последовало.

Неожиданно рядом с ребятами появился тренер, который был даже не удивлён такой реакцией своих старых игроков, он знал всё, поэтому спокойно положил свою руку на плечо Руслану и повёл ребят, те в свою очередь последовали за ним, когда Владислав Анатольевич довёл ребят до раздевалки, он ненадолго оставил их одних.

-Hy и что это было?! — He дожидавшись самостоятельных пояснений от ребят, спросил Костя.

Саша и Максим смотрели на Руслана и ждали, когда тот, скажет хоть что-то, но он даже не думал об этом.

- -Во всех играх с ними, мы сильно отставали от них по очкам, из-за их мощного блока, у нас не проходили даже самые сильные атаки, зато их капитан пробивал каждый наш блок и защиту, а его подачи мы даже принять не могли. Всё-таки собравшись, ответил Саша.
- -Поэтому мы даже отборочные не пройдём. Неуверенно сказал Максим.

Как только ребята закончили свой разговор, их позвал тренер и они пошли разминаться.

Глава 5

Как только все закончили разминку, команды представились и началась игра, увы, но мяч при розыгрыше достался команде противников. На подачу у них вышел капитан.

«У этого игрока хороший контроль мяча, поэтому при подаче он выберет меня.» - подумал Арсений.

При подаче мяч и вправду полетел в новенького, но не в Арсения, а в Костю, который с трудом смог принять мяч, поэтому после его приёма мяч был уже на стороне соперников, которые не упустили шанса заполучить первое очко от этого мяча. Первым мяча коснулся либеро, но, когда мяч дошёл до связующего, все думали, кому будет сделан пас, для атаки, вот только почти все пропустили мысль о том, что он сделает скидку и когда мяч уже почти коснулся площадки, его смог удержать Арсений, также чудом доведя до Саши, которому в свою очередь не оставалось ничего, кроме того, чтобы сделать пас обратно новенькому. Все игроки думали, что мяч уже потерян, ведь на блок уже прыгнули два сильных игрока, вот только атака мгновенно пролетела прямым ударом по линии, мимо подающего.

Сказать, что все были в шоке, ничего не сказать, даже тренер был удивлен такому розыгрышу.

Теперь пришло время подавать Арсению. Тут уже никто не надеялся на его удачную подачу, ведь почти всегда мяч или не долетал до сетки, или летел в аут.

Вот только стоило видеть выражение лица тренера, когда его новенький сделал силовую подачу в прыжке, её он нацелил на капитана команды противника, который после не смог принять и мяч отлетел в совершенно другую сторону от площадки.

Вот только он не стал повторяться, при следующей подаче, мяч полетел прямо в либеро, и у него мяч отлетел в потолок.

После этого Арсений стал подавать в углы площадки и рядом с игроками, которые так и не могли принять мяча.

При счёте 9:0 команда соперников взяла тайм-аут.

Все ребята не могли сказать и слова. Только тренер начал говорить первым.

- -Что за подача и тот прямой удар? Удивлённо спросил Владислав Анатольевич.
- -Чистая удача, не более. Проговорил подающий.
- -Чистая удача?! Неожиданно для всех воскликнул Максим.

Тренер хотел дополнить высказывание Макса, но тайм-аут закончился.

Когда все игроки ожидали силовую, Арсений сделал короткую подачу под сетку, которую всё же смог удержать связующий другой команды, но один из игроков перевёл мяч на другую сторону площадки, Костя поднял мяч, а Саша довёл его до Руслана, но он не смог пробить блок, поэтому мяч вернулся ему обратно.

- -Прости, прости! Быстро проговаривал Руслан, Арсению.
- -За что ты извиняещься? Удивлённо спросил новенький. Всё нормально, не волнуйся.

Первая партия закончилась для игроков победой, с небольшим отрывом очков.

Глава 6

В этой партии мяч уже был у команды «Дворовых котов».

Расстановка команды немного изменилась. На подачу первым вышел Максим. Команда противников смогла разыграть мяч, но как только связующий сделал пас капитану команды, который уже был готов к удару и уже праздновать свою удачную атаку, перед ним резко возникли руки Арсения, какое же удивление и раздражение появилось у атакующего на лице, было просто невозможно описать, но он не собирался отступать, поэтому чуть ли не со всей силой и

яростью, Стас ударил по мячу, вот только мяч вернулся обратно на его сторону площадки.

Даже одиночным блоком новенький смог остановить одну из его сильнейших атак.

Вторая партия длилась намного больше первой, ни одна команда не хотела уступать другой.

Со счётом 8:5, в пользу «Дворовых котов», тренер противников сделал замену, он поставил на площадку, хорошо известного всем игрока этой команды, почти все, кто играл против него, называли его монстром.

Только вот поставили они его не вовремя, даже он не смог с первого раза принять подачу Арсения, поэтому «Дворовые коты» намного вырвались вперёд, до их победы осталось всего 1 очко.

Как только противники приняли мяч, то сразу же последовала атака от нового игрока, но даже её Арсений смог принять, вот только Саша сделал скидку, которую даже никто не ожидал, потому как он сам не помнил, когда делал её в последний раз.

Игра закончилась победой.

Наверно эти мрачные лица противников, ребята запомнят навсегда.

Как только ребята зашли в раздевалку, за ними зашёл тренер.

- -Что это такое, ты нам не объяснишь? Уже не выдерживая сказал Костя.
- -Если так хотите, то расскажу. Спокойно ответил Арсений.

Все смотрели и ждали объяснения.

-Всё детство меня воспитывал дедушка, поэтому он с малого возраста учил меня играть в волейбол, позже я пошёл играть за команды, и каждой устраивал такую проверку, в виде своей плохой игры и только вы, продолжали меня тренировать, поэтому на игре, я старался обеспечить нашей команде победу. – Улыбаясь ответил Арсений.